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The results provided in this report address Indicator 8 of the State Performance Plan: "Percent of parents with a child
receiving special education services wha report that schools facilitated parent involvement as a means of improving services
and results for children with disabllities.” The two columns that are bolded show the percent of surveys returned and the
percent of survey responses that met or exceeded the state-designated standard for agreement.

Number of Number At Percent At
ESE Campleted Response or Above or Above

Membership Surveys Rate Standard Standard

DISTRICT

(L school represented) - oo sgL AR o
0011 SUWANNEE PRIMARY SCHOOL 52 18 34.6% 17 94.4%
0089 BRANFORD ELEMENTARY SCHOOL [ 4] 0.0% - w

* _ Data are not reported when the total number of surveys returned is fewer than 10. Page 1 of 2




F LORIDA DEPARTMENT OF

Fiorida ESE Parent Survey

AN 2017-18 District Report: Preschool
61-SUWANNEE

b
K/\/‘»sz

Percent of Parents That Agreed With Each Item
Your district's top three items and bottom three items have been highlighted in the table below.

Item Percent
Agree

1 L 100.0%:
4 My chlld s evaluatton report was wrltten using words I understand
7 People from preschool special ed. ... provide me with information on how to get other services (e.g.,
childcare, parent support, respite, regular preschool pregram, WIC, food stamps).
8 People from preschool special ed. ... are available to speak with me, 100.0%
Peeple from preschool special ed. ... treat me as an equai team member. 100.0%
10 People from preschool special ed. ... encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
11 People from preschool special ed. ... respect my culture. 100.0%
12 People from preschoal special ed. ... value my ideas. 100.0%

13 People from preschool special ed. ... ensure that I have fully understood my rights related to preschool 100.0%
special education,

22 People from preschaool spectat ed. ... explain what options parents have if they disagree with a decision 100.0%
made by the preschooi special education program.

23 People from preschool special ed, ... give parents the help they may need, such as transportation, to 100.0%
play an active role in their child's learning and development.

24 People from preschool special ed. ... offer supports for parents to participate in training workshops. 100.0%

26 QOverall, [ am satisfied with the preschool special education program’s efforts to facilitate my 100.0%
invelvement in my child's education.

27 Owverall, I am satisfied with the preschool special education services provided to my child. 100.0%

5 The preschool special education pregram involves parents in evaluatlons of whether preschool special 94.4%

education is effective.

6 1 have been asked for my opinion about how well preschoal special education services are meeting my 94,4%
child's needs.

14 People from preschool special ed. ... communicate regularly with me regarding my child's progress on 94.4%
IEP/IFSP goals.
15 People from preschool special ed. ... give me options concerning my child’s services and supports. 24.4%

17 People from preschool special ed. ... give me encugh information to know if my child is making progress. 54.4%

19 People from preschool special ed. ... give me information about organizations that offer support for 94.4%
parents (for example, Parent Training and Info. Centers, Family Resource Centers, disability groups).

20 People fram preschool special ed. ... offer parents training about preschool speciat education. 94.4%

21 People from preschool special ed. ... offer parents different ways of communicating with people from 94.4%

preschoo! spec;al education (e g face to- face meetangs phone caEIs e- matl)

04.4%

i chu;d 1earn
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